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Serkan Yaman,
Alma Health 

& SPA Retreat
Oteline genel
müdür oldu

Almanya’da 
şiddetli yağış ve

fırtına etkili oluyor

www.gazetebalkan.ro

Romanya’da turizm sektöründe
görev yapan Serkan Yaman, Brăi-
la’da Lacu
Sărat gölü
karşısında 30
bin me-
trekare bir
alan üz-
erinde inşa
edilmiş Re-
sort Hotel’in
operasyon ve
satıştan sorumlu Genel Müdür-
lüğü görevine getirildi. Sayfa 4’te

Romanya Cumhurbaşkanı Klaus Iohannis, olayla ilgili soruşturma çağrısında bulundu.

Almanya’nın güneyindeki Bavyera
eyaletinde şiddetli yağış, fırtına ve dolu
hayatı olumsuz etkiledi. Sayfa 2’de

Yapay zekâ zirvesine 

Romanya'nın başkenti Bükreş
yakınlarında bir akaryakıt ista-
syonunda art arda 3 kez pat-
lama meydana geldi.
Patlamalarda 1 kişinin hayatını
kaybettiği, 58 kişinin de yara-
landığı duyuruldu. Romanya

Cumhurbaşkanı Klaus Iohannis,
patlamayla ilgili soruşturma
çağrısında bulundu. Patlamalar,
başkent Bükreş'in kuzey-
batısındaki Crevedia
kasabasında bulunan bir
akaryakıt istasyonunda mey-

dana geldi. Romanya medyası,
patlamalarda 1 kişinin yaşamını
yitirdiğini, 58 kişinin de yara-
landığını duyurdu. Vücutlarında
yanıklar bulunan yaralılardan
bazılarının durumunun ağır
olduğu aktarıldı. Sayfa 5’te

Çin’i davet krizi

ABD, AB ve Japonya’nın itirazına rağmen, AB'nin yapay zekâ kural-
ları konusunda kilit müzakereci olan AP Rumen Milletvekili Dragoş
Tudorache, Pekin'in masanın etrafında olması gerektiğini söyledi.

Kasım ayında İngiltere’de Yapay Zekâ
Zirvesi yapılacak. Başta Japonya
olmak üzere ABD ve AB, İngiliz-
lerin Çin'i Kasım ayındaki teknoloji
toplantısına davet etmesine pek
sıcak bakmıyor. Yapay Zekâ Zirvesi
hazırlıklarının gizli sürdürüldüğü
ifade edilmesine rağmen ABD

gazetesi Politico’nun Avrupa ver-
siyonu bu konudaki tartışmaları
gündeme taşıdı. Habere göre Müt-
tefiklerin itirazlarına rağmen
Çin'in İngiltere'deki yapay zekâ
zirvesine katılması bekleniyor.
Brüksel’in bu konuda bölünmüş
durumda olduğu kaydediliyor.

Buna göre Avrupa Komisyonu
Çin'e yönelik bir davete karşı
çıkarken, AB'nin yapay zekâ kural-
ları konusunda kilit müzakereci
olan merkezci AP Rumen Mil-
letvekili Dragoş Tudorache,
Pekin'in masanın etrafında olması
gerektiğini söyledi. Sayfa 7’de

Romanya'da akaryakıt
istasyonunda patlama

Romanya
Başbakanı Marcel
Ciolacu, bölgeyi

ziyaret etti

Romanya Başbakanı Marcel Ciolacu,
başkent Bükreş yakınlarındaki
Crevedia kasabasında meydana
gelen patlamaların ardından böl-
geyi ziyaret etti. Sayfa 3’te
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N iederbayern Emniyet Müdürlüğünden
yapılan açıklamaya göre, Straubing
bölgesinde etkili olan şiddetli yağış

nedeniyle çok sayıda caddeyi ve evlerin bo-
drum katlarını su bastı.

Bölgede fırtınadan dolayı ağaçların de-
vrilmesi sonucu bazı caddeler trafiğe ka-
pandı. Ratzing kentine yıldırım düşen bir
evin üst katında yangın çıktı. Alevlerin hızla
yayılması sonucu ev kullanılamaz hale geldi.
Ev sahibi yangını söndürmeye çalışırken hafif
yaralandı. Alman Birinci Televizyon Kanalı

ARD’ye bağlı Bayerischer Rundfunk’un
haberine göre de Garmisch-Partenkirchen
bölgesindeki Bad Bayersoien kentinde fırtına
ve dolu yağışından dolayı 150 evin çatısı uçtu
ve çok sayıda araç zarar gördü. Traunstein
kentinde bağlı Kammer beldesinde fırtınanın
etkisiyle vinç bir evin üzerine devrildi. Bi-
nanın çatısı ağır zarar görürken kimsenin
yaralanmadığı bilgisi paylaşıldı. Aichach-
Friedberg bölgesindeki Kissing kentinde
yaşlılar yurdunun çatısı uçtu. Yurtta yaşayan
yaklaşık 106 kişi tahliye edildi.

Almanya’da şiddetli yağış
ve fırtına etkili oluyor

23 ron cu tva/KG 16 ron cu tva/KG

Almanya’nın güneyindeki
Bavyera eyaletinde şiddetli
yağış, fırtına ve dolu hayatı

olumsuz etkiledi.
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725.000 metre karelik alanda

dokuz ayrı tipte 173 villa / 500 

metrekarelik arsalara sahip 112

daire / Bükreş’e 35 km, Ploieşti’ye

30 km mesafede/ Romanya’nın en

lüks düğün salonu / Türk Hamamı/

Fitnes, SPA, tenis ve basketbol

alanları/ 3,5 km’lik koşu bandı

National 
Golf & 

Country 
Club

Adresa

Niculesti Commune, Dambovita County

Residential Sales

e-mail: sales@nationalgolf.ro

contact@nationalgolf.ro

Tel : +40 748 888 875

2024 
BAHARINDA

BÜYÜK TURNUVA 

R omanya Başbakanı Marcel
Ciolacu, başkent Bükreş
yakınlarındaki Crevedia

kasabasında bulunan akaryakıt
istasyonunda meydana gelen pat-
lamaların ardından bölgeyi zi-
yaret etti. Ciolacu, "Yarından
itibaren ülkedeki tüm akaryakıt
istasyonları denetlenecek ve
kriterlere uymanlar derhal kap-
atılacak" dedi.

Romanya'da Cumartesi akşamı
başkent Bükreş yakınlarındaki
Crevedia kasabasında bulunan bir
akaryakıt istasyonunda art arda 3
patlama meydana geldi. Patla-
malarda 1 kişi hayatını kaybetti,
58 kişi de yaralandı. Romanya
Başbakanı Ciolacu, patlamadan
etkilenenlerin ailelerini ziyaret
etti. Burada basın mensuplarına

açıklamalarda bulunan Ciolacu,
"Patlamadan etkilenen herkese
destek olmak için Crevedia'ya git-
tim. Hasarı değerlendireceğiz ve
hükümetin yedek fonundan
destek sağlayacağız. Çok net
olmak istiyorum; bu trajedinin
doğrudan ya da dolaylı tüm
suçluları, kim olduklarına ve
hangi makamda bulunduklarına
bakılmaksızın bedelini ödeyecek-
lerdir. Hukuk noktasından
virgülüne kadar uygulanmalıdır.
Yarından itibaren ülkedeki tüm
akaryakıt istasyonları
denetlenecek ve uygun
olmayanlar anında kapatılacaktır.
Mevzuat değişiklikleri gerekiyorsa,
bunları bir kanun hükmünde
kararname ile hızlı bir şekilde
yapacağız" dedi.

Romanya Başbakanı Marcel
Ciolacu, bölgeyi ziyaret etti
Romanya Başbakanı Marcel Ciolacu, başkent Bükreş yakınlarındaki Crevedia kasabasında meydana gelen patlamaların ardından

bölgeyi ziyaret etti. Ciolacu, ülkedeki tüm akaryakıt istasyonlarının denetleneceğini ve uygun olmayanların kapatılacağını açıkladı.
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Usi interior - exterior 
Romanya’da YILDIZ ENTEGRE’nin en çok kapı satan bayisiyiz

Showroom Mihai Bravu
Sos. Mihai Bravu, nr 520-530, 

Complex ZAR, stand 10, sector 3, Bucuresti.

Tel: 0770 / 375 373

E-mail: sharkdoors@gmail.com

Showroom Complex Lotus
Strada Valea Cascadelor Nr.18-N

Sector 6, Bucureşti

Tel: 0770 / 576 968

E-mail:sharkdoors22@gmail.com

Showroom Valea Cascadelor
Strada Valea Cascadelor nr 23, 

stand O14-O15, Sector 6, Bucuresti

Tel:0772 / 020 542

E-mail: sharkdoors3@gmail.com

www.sharkdoors.ro

E-mail: sharkdoors@gmail.com

R omanya’da turizm sek-
töründe görev yapan
Serkan Yaman, Brăila’da

Lacu Sărat gölü karşısında 30 bin
metrekare bir alan üzerinde inşa
edilmiş Resort Hotel’in op-
erasyon ve satıştan sorumlu
Genel Müdürlüğü görevine getir-
ildi. Romanya’nın en yeni ve
teknolojik  SPA ve Retreat resort

otellerinden olan Alma Resort
hotel, 185 otel odası olmak üzere
60 adet Balneo odasıyla toplam
245 odaya sahip. Otelde 800 kişi-
lik yüzme havuzunun yanında, 1
adet kaydırak merkezi,  kapalı ve
açık tuzlu havuz olmak üzere 4
yüzme havuzu, 4 adet A la carte
restaurant ile 3 adet ziyafet sa-
lonu ve 4 adet son teknolojiye

sahip toplantı odaları bulun-
makta. 

Hotelde ayrıca SPA merkezinin
yanında sağlık turizmi olarak
Balneo merkezi de yer almak-
tadır. 

Serkan Yaman aynı zamanda
Bolci çikolatalarının da Doğu
Avrupa distribütörlüğünü yap-
maktadır.

Serkan Yaman, Brăila’da Lacu Sărat gölü karşısında 30 bin me-
trekare bir alan üzerinde inşa edilmiş Resort Hotel’in operasyon

ve satıştan sorumlu Genel Müdürlüğü görevine getirildi.

Serkan Yaman,
Alma Health & SPA

Retreat Oteline
genel müdür oldu



R omanya'nın başkenti Bükreş
yakınlarında bir akaryakıt is-
tasyonunda art arda 3 kez

patlama meydana geldi. Patla-
malarda 1 kişinin hayatını kaybet-
tiği, 58 kişinin de yaralandığı
duyuruldu. Romanya Cumhur-
başkanı Klaus Iohannis, patlamayla
ilgili soruşturma çağrısında bu-
lundu.

Patlamalar, başkent Bükreş'in
kuzeybatısındaki Crevedia
kasabasında bulunan bir akaryakıt
istasyonunda meydana geldi. Romanya
medyası, patlamalarda 1 kişinin yaşamını
yitirdiğini, 58 kişinin de yaralandığını
duyurdu. Vücutlarında yanıklar bulunan
yaralılardan bazılarının durumunun ağır
olduğu aktarıldı.

"SORUŞTURMA BAŞLATILMALI"
Romanya Cumhurbaşkanı Iohannis,

sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-

mada, "Bu akşam Romanya'yı yeni bir tra-
jedi sarstı ve Crevedia'daki patlamalarda
hayatını kaybeden ve yaralananlar için
derin üzüntü duyuyorum. Şu anda birinci
önceliğimiz olaydan etkilenenlere gerekli
tüm desteği sağlamak ve acil tedaviye er-
işimlerini kolaylaştırmaktır. Bölgede
durum istikrara kavuşur kavuşmaz, yasa
ve yönetmeliklerin ihlal edilip

edilmediğini tespit etmek üzere
süratle bir soruşturma başlatıl-
malıdır" dedi.

AB SİVİL SAVUNMA 
MEKANİZMASI DEVREYE GİRDİ
Romanya Başbakanı Marcel

Ciolacu, Avrupa Birliği (AB) Sivil
Savunma Mekanizması'nın devr-
eye girdiğini ifade ederek, du-
rumu ağır olan 4 yaralının
Avrupa'daki hastanelere nakil
işlemlerinin başladığını belirtti.
Ciolacu, açıklamasında, "AB Sivil

Savunma Mekanizması devreye sokuldu
ve 4 yaralı, doktorları tarafından durum-
ları stabil hale getirildikten hemen sonra
Avrupa'daki hastanelere hızla nakledile-
cek" dedi.

Ciolacu ayrıca Bükreş'te bulunan Flore-

asca Hastanesi'ni ziyaret
ederek yaralıların durumları hakkında
doktorlardan bilgi aldığını belirtti. Cio-
lacu, "Crevedia'daki patlamalarda
yaralanan hastaların durumunu görmek
için Floreasca Hastanesine gittim. Şu anda
önceliğimiz insanların hayatlarını kurtar-
mak. Bu nedenle ilk hastalar Brüksel'deki
askeri hastaneye nakledilecek" dedi.

ROMANYA SAVUNMA BAKANLIĞI, NAKİL
İŞLEMLERİNE BAŞLADI

Romanya Savunma Bakanlığı'ndan pat-
lamalardan sonra dün gece yapılan açık-
lamada, "Acil Durumlar Departmanının
talebi üzerine, Crevedia patlamasında ağır
yaralanan hastaların nakli için bu gece
Romanya Hava Kuvvetleri'ne bağlı bir
görev organize edildi" denildi. 
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Romanya'da akaryakıt
istasyonunda patlama
Romanya'nın başkenti Bükreş yakınlarında bir akaryakıt istasyonunda meydana gelen patlamalarda 1 kişi hayatını
kaybetti, 58 kişi yaralandı. Romanya Cumhurbaşkanı Klaus Iohannis, olayla ilgili soruşturma çağrısında bulundu.



Y unan medyasına röportaj
veren Rama, Arnavutluk'un
Türkiye ve Yunanistan'la il-

işkileri başta olmak üzere çeşitli
konulara değindi.

Rama, "Cumhurbaşkanı Er-
doğan'la stratejik ortaklık anlaş-
mamız var ancak Cumhurbaşkanı
Erdoğan ya da (Yunanistan
Başbakanı) Kiryakos Miçotakis
arasında, Yunanistan ve Türkiye
arasında bir seçim yapmamız
gerektiğini düşünmüyorum. Biz
her ikisini de seviyoruz. Sizin bir-
birinizi çok sevmemeniz, bizim
açımızdan ikinizi de sevmemiz için
sorun olmamalı." değer-
lendirmesinde bulundu.

Arnavutluk ile Yunanistan
arasındaki deniz yetki alanları
konusuna da değinen Rama,
"Cumhurbaşkanı Erdoğan asla, hiçbir
zaman bu konu hakkında neler olup bit-
tiğini sormadı. Asla. Hiçbir zaman. Mü-
cadelelerini sürdürmek için onun
(Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın) Arnavutluk'a
ihtiyacı yoktur." görüşünü paylaştı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın Yunan
karşıtı olmadığını vurgulayan Rama,
"Şunu çok iyi bildiğinize inanıyorum:
Cumhurbaşkanı Erdoğan, henüz

başbakanken bile Kıbrıs konusunda
masaya bir anlaşma atmaya cesareti olan
bir kişidir. Hatırlarsınız, Ankara'daki kariy-
eri açısından oldukça tehlikeli bir şeydi
ve o bunu yaptı." ifadelerini kullandı.

Rama, şunları kaydetti:
"Yunanistan'ın karşılaştığı ağır kriz

sırasında (Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın) bu
durumdan istifade edip olayı daha da
ağırlaştırdığını görmedim çünkü Yu-
nanistan'ı yerle bir etmek isteseydi ya da
Yunanistan'ı yerle bir etmeye niyetli ol-
saydı o, durumdan istifade ederek, mül-
tecileri kullanarak krizi daha da acı bir
şeye dönüştürebilirdi ama bunu yap-
madı. Gerçekten de ben, onda (Cumhur-
başkanı Erdoğan) hiçbir zaman
Yunanistan'a ve Yunan halkına karşı kötü
duygular besleyen bir şahsiyet
görmedim."
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Rama: "Erdoğan'la stratejik
ortaklık anlaşmamız var"

Arnavutluk Başbakanı Edi Rama, "Gerçekten de ben, onda (Cumhurbaşkanı Erdoğan) hiçbir zaman
Yunanistan'a ve Yunan halkına karşı kötü duygular besleyen bir şahsiyet görmedim." ifadesini kullandı



K asım ayında İngiltere’de Yapay
Zekâ Zirvesi yapılacak. Başta
Japonya olmak üzere ABD ve AB,

İngilizlerin Çin'i Kasım ayındaki teknoloji
toplantısına davet etmesine pek sıcak
bakmıyor.

Yapay Zekâ Zirvesi hazırlıklarının gizli
sürdürüldüğü ifade edilmesine rağmen
ABD gazetesi Politico’nun Avrupa versiy-
onu bu konudaki tartışmaları gündeme
taşıdı.

Habere göre Müttefiklerin itirazlarına
rağmen Çin'in İngiltere'deki yapay zekâ
zirvesine katılması bekleniyor.

Brüksel’in bu konuda bölünmüş du-
rumda olduğu kaydediliyor. 

Buna göre Avrupa Komisyonu Çin'e
yönelik bir davete karşı çıkarken, AB'nin
yapay zekâ kuralları konusunda kilit
müzakereci olan merkezci AP Rumen Mil-
letvekili Dragoş Tudorache, Pekin'in
masanın etrafında olması gerektiğini
söyledi.

Tudorache, “Dünyadaki demokrasilerin
ortak bir görüşe sahip olması esastır.
Ancak bu tartışmanın bunun ötesine de
taşınması gerektiğini ve herkesin
masanın etrafında olması gerektiğini
düşünüyorum" dedi.

İngiltere'nin üst düzey diplomatı James
Cleverly, bu hafta Pekin'i ziyaret edecek.
Bu ziyaretin “Dostlarınızı kendinize yakın
tutun ama düşmanlarınızı daha da

yakın.” şeklindeki İngiliz düsturu
çerçevesinde gerçekleşeceği ifade
ediliyor. 

Ziyaret gizlilikle örtülse de, İngiltere'nin
Kasım ayındaki çığır açıcı yapay zekâ
zirvesinin gündemin üst sıralarında yer
alması muhtemel. Birleşik Krallık'ın AI
zirvesi planlarına aşina olan üç kişiye
göre Rishi Sunak yönetimi, Japonya, ABD
ve Avrupa Birliği'nin direnişine rağmen
Çin hükümetini bir şekilde dahil etmeye
kararlı.

Zirve planlamasına aşina olan bir İn-
giliz hükümet yetkilisi, "Eğer iddiaya giren
biri olsaydınız, Çin'in orada bir miktar ka-
pasiteye sahip olduğunu göreceğinizi
tahmin ediyorum" dedi. Açıkça konuş-
maları için onlara anonimlik hakkı
tanındı.

İngiliz yetkililer aylardır Çin'i önemli
müttefikleri rahatsız etmeden nasıl
sürece dahil edecekleri konusunda kafa
yoruyorlar. Pekin'e yapılacak herhangi bir

davet, aynı zamanda Birleşik Krallık
hükümetini Çin'e karşı daha sert bir tavır
almaya zorlayan Muhafazakâr Parti yan-
lılarının vokal kabilesini de kızdırma riski
taşıyor.

Ancak Londra, yapay zekâ güvenlik
zirvesinin mümkün olduğu kadar geniş
tabanlı olmasını istiyor ve teknolojide
dünyanın en gelişmiş güçlerinden birini
dışarıda bırakmak konusunda isteksiz.

Çin, Tortoise'un Küresel Yapay Zekâ en-
deksinde ABD'den sonra ikinci sırada yer
alıyor.

Bunun nasıl yapılacağı hala güncel bir
soru olarak ortada duruyor.

Japonya, demokratik ulusların yapay
zeka yönetimi konusunda henüz ortak bir
konum belirlemediği bir dönemde ülkeyi
zirveye dahil etmek için çok erken
olduğuna inanarak Çin'in daveti ihtima-
line karşı çıkmaya devam ediyor. Hem
ABD hem de AB yetkilileri Politico gazete-
sine Çin'in dahil olmamasını tercih ede-
ceklerini söylediler, ancak yaklaşan yapay
zeka toplantısıyla ilgili nihai kararı ver-
menin Londra'ya ait olduğunu kabul et-
tiler.

Herkesi mutlu etmek biraz diplomatik
jimnastik gerektirecek ve Çinlilerin zir-
venin merkezi yerine kenarlarında yer al-
ması muhtemel. Birleşik Krallık hükümet
yetkilileri tarafından son düşünceler
hakkında bilgi verilen bir sektör temsil-
cisi, "Çin konusunda bir uzlaşmaya var-

maya çalışıyorlar" dedi.
Kasım zirvesi, sınır modelleri adı ver-

ilen en gelişmiş yapay zekâya odak-
lanacak. Amaç, OECD ve G7 Hiroşima
Yapay Zekâ Süreci de dahil olmak üzere
çeşitli uluslararası forumlarda devam
eden çalışmaların yanı sıra, en büyük
laboratuvarların güvenli kalkınma için
daha ayrıntılı gönüllü planlara imza at-
masını sağlamak.

Öte yandan Japonya'nın bu yıl başkan-
lığını yaptığı G7, halihazırda üretken
yapay zekânın nasıl düzenleneceğini
araştırıyor.

İngilizlerin Çin'i de dahil etme çabası,
Londra'nın Çin'e karşı giderek güvercin-
leşen tutumuna işaret ediyor.

Başbakan Sunak'ın dışişleri bakanı
Cleverly Nisan ayında yaptığı bir konuş-
mada, İngiltere'nin bazı insan hakları
konularında otoriter devlete
sesleneceğini ancak ülkeden uzak dura-
mayacağını söyledi.

7alkanGA
ZE

TE
 

ROMANYAB29.08.2023 SALI

Yapay zekâ zirvesine
Çin’i davet kriziABD, AB ve Japonya’nın itirazına rağmen,

AB'nin yapay zekâ kuralları konusunda kilit
müzakereci olan AP Rumen Milletvekili
Dragoş Tudorache, Pekin'in masanın
etrafında olması gerektiğini söyledi.
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B aşkent Budapeşte'de 19-27 Ağus-
tos tarihlerinde gerçekleştirilen
organizasyonda 202 ülkeden 2

bin 100'den fazla sporcu madalya mü-
cadelesi verdi.

Organizasyona 7'si kadın olmak üzere
17 milli sporcuyla katılan milli takımda,
milli atletler Salih Korkmaz ile Yasmani
Copello, 2024 Paris Olimpiyat Oyun-
ları'na kota aldı.

Organizasyonda milli sporcu Yas-
mani Copello, 400 metre engelli yarı
finali, Ersu Şaşma da sırıkla atlama fi-
nalinde yarışma heyecanı yaşadı.

12 sporcu unvanını korudu
ABD'de düzenlenen 18. Dünya

Şampiyonası'nda yarışan 44 sporcu-
dan 37'si Budapeşte'de unvanlarını
korumak için mücadele etti. 19. Dünya
Şampiyonası'nda 5'i kadın olmak
üzere 12 atlet unvanını korumayı
başardı.

Erkekler 200 metrede ABD'li Noah
Lyles, 5 bin metrede Norveçli Jakob In-
gebrigtsen, 10 bin metrede Ugandalı
Joshua Cheptegei, 110 metre engellide
ABD'li Grant Holloway, 3000 metre su
engellide Faslı Soufiane El Bakkali,
sırıkla atlamada İsveçli Armand Du-
plantis, gülle atmada ABD'li Ryan
Crouser unvanlarını koruyan atletler
oldu.

Kadınlarda 200 metrede Jamaikalı
Shericka Jackson, 1500 metrede
Kenyalı Faith Kipyegon, sırıkla atla-

mada ABD'li Katie Moon, üç adım atla-
mada Venezuelalı Yulimar Rojas ve gülle
atmada ABD'li Chase Ealey bu yıl da altın
madalya kazandı.

İlk dünya şampiyonluğunu kazanan
atletler

Budapeşte'de bazı sporcular için un-
utulmaz anlara şahitlik edildi. 10'u kadın
olmak üzere 19 atlet, ilk dünya şampiy-
onluklarını Budapeşte'de elde etti.

İșinizi geliștirin!
Alışveriş merkezlerimizde kiracılarımıza en iyi fiyatları ve imkanları sunuyoruz

Bilgilendirme: 

Macaristan Atletizm
Şampiyonası'nda "ilk"ler 
Macaristan'da düzenlenen ve pek çok ilk yaşanan

19. Dünya Atletizm Şampiyonası sona erdi.
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